

Управляющему Пенсионного фонда РФ
по Омской области Ступичевой О.И.
от Балашовой О. А.
адрес : г. Омск -644081
ул. Лукашевича 8 кв.140.
СНИЛС:№057-202-63-23
Паспорт гр-на РФ: 52-15 513728
Выдан 13.02.2016г ОУФМС РОССИИ
ПО Омской обл в КАО г. Омска
тел. 89136632700

Заявление.

Я, Балашова Ольга Афанасьевна , ранее 22 марта 2020г обращалась в ПФР , т.к. в марте 2020г в извещении о состоянии моего индивидуального лицевого счета по непонятным причинам исчезли 1,4 балла ИПК.

22 апреля мной был получен ответ от заместителя управляющего Н.В. Смигасевича . Из ответа следует , что согласно программы СЗИ-6 мой ИПК на 01.01.2015г составлял 78.449 баллов , сумма страховых взносов на тот период составляла 629392р 70 коп. Но в виду введения новой программы СЗИ –ИЛС ИПК на 01.01.2015г у меня стал составлять 77.093 балла при этом сумма страховых взносов не изменилась , осталась той же самой 629392р 70 коп. Цитата из ответа : **«Было выявлено в выписке формы СЗИ- ИЛС имеется период отпуска по уходу за ребенком (с 12.03.1999г по 14.03.2000г), который отсутствует в выписке формы СЗИ-6. В результате чего величина ИПК определена с учетом замены «не страхового» периода на период работы, что является наименее выгодным вариантом для расчета величины ИПК. Сведения , содержащиеся в выписке отмененной формы СЗИ-6, являются достоверными. Расчет ИПК и выбор наиболее выгодного варианта будет определен при назначении пенсии».**

И еще цитата: **« Установлена ошибка по за двоению периодов трудовой деятельности, совпадающих по времени в разных организациях.»**

Мне не понятно о каком за двоении идет речь? Какой то период у меня была подработка по договору подряда на ОЭМЗ, в свободное от официальной работы время, и мне от туда шли отчисления в пенсионный фонд. На сегодняшний день у меня этой подработки нет . То , что в этот период отчисления шли в пенсионный фонд с двух мест работ, законом не запрещено, поэтому все страховые взносы в ПФР должны быть учтены.

Программа СЗИ –ИЛС принятая Вами на сегодняшний день, должна изначально выбирать более выгодный вариант пенсионного начисления, в противном случае вы не должны вообще использовать эту программу.

У меня двое детей дочь 01.10.1995г р и сын 03.12.1998г рождения. То , что с 12.03.1999г по 14.03.2000г я находилась в отпуске по уходу за вторым ребенком это действительно так . Помимо этого я находилась в отпуске по уходу за первым ребенком в период с 10. 12.1995г по 01.10.1997г . Из полученного ответа из пенсионного фонда следует , что согласно программы СЗИ-6 баллы за мои декретные отпуска мне вообще не были начислены.

Фраза из полученного мной ответа «У вас имеются совпадающие периоды 12.03.1999г по 14.03.2000г ухода за ребенком и работы в ОАО АК ЭИЭ « Омскэнерго» филиала ЗЭС». Каким образом они могут совпадать, если я не работала в тот период в ОАО АК ЭИЭ « Омскэнерго» филиала ЗЭС., т.к. находилась по уходу за ребенком?

В программе СЗИ-6 мои декретные отпуска не были учтены, ИПК на 01.01.2015г составлял 78.449 баллов при сумме страховых взносов 629392р 70 коп. Согласно же новой программы СЗИ –ИЛС, вспомнили один из моих декретных отпусков, но также его не учли, зато по какой то причине убавили мне ИПК на 1,4 балла, при той же сумме страховых взносов 629392р 70 коп на 01.01.2015г мой ИПК уменьшился до 77.093 балла.

По закону до полутора лет на первого ребенка начисляются 1,8 ИПК в год, если я находилась в декретном отпуске полтора года значит $1,8 + 0,9 = 2,7$ ИПК за первого ребенка. За второго по закону положено 3,6 ИПК в год, исходя из того, что я находилась в декретном отпуске со вторым ребенком один год и четыре месяца, следует $3,6 + 1,2 = 4,8$. Теперь складываем $2,7 + 4,8 = 7,5$ ИПК. Программой СЗИ –ИЛС в извещении о состоянии индивидуального лицевого счета, не были включены декретные отпуска также как и программой СЗИ-6. В чем же причина по которой были отняты 1,4 балла? Мне должны были добавить 7,5 баллов ИПК за декретные отпуска, а ни как не отнимать 1,4 балла ИПК.

Так же я хочу пояснить, что до 1 января 2002г действовал Закон РСФСР от 20.11.1990 № 340-1 О государственных пенсиях в РСФСР. Согласно п «в» ст.92 этого закона в общий трудовой стаж включались периоды ухода за ребенком до трех лет. Исходя из выше изложенного полагаю, что т.к. отпуска по уходу за детьми у меня протекали до 01.01.2002г в трудовой стаж должны быть включены все периоды моих декретных отпусков. А ИПК в любом случае должны быть начислены за все годы трудовой деятельности, включая декретные отпуска. (см. например решение Казанского районного суда Тюменской области от 21.03.2016г по делу № 2-135/2016).

В извещении о состоянии индивидуального лицевого счета, должны быть достоверные данные и наиболее выгодный вариант расчета. Более того, я имею полное право видеть этот расчет сейчас, а ни когда пойду на пенсию.

Поэтому прошу Вас :

1. Разобраться и вернуть мне недостающие баллы ИПК (1,4) которые исчезли после введения программы СЗИ –ИЛС, а также добавить ИПК 7,5 баллов, за мои декретные отпуска. В общей сложности должно быть добавлено ($1,4 + 7,5 = 8,9$ ИПК).

2. Пояснить, почему мне по сегодняшний день не начислены баллы за четвертый квартал с моего официального места работы ПАО МРСК Сибири ОМСКЭНЕРГО.

Если же Вы с чем то не согласны, прошу подробно в письменной форме объяснить ваш отказ.

Дальнейшее разбирательства будет в суде.